5. Zjistéte rozsah ovlivnéni v okoli ¢erpaného vrtu ve zvodni s volnou hladinou a okrajovymi podminkami H =
konst. a q = 0. Z vrtu HV1 se Cerpa 5 /s, zjistéte snizeni hladiny ve vrtech HP101 a HP102 po 1, 6 a 12
mésicich éerpani. T = 5.107 m*/s, M=25m, S =0,16.

HV1 x=350m y=250m
HP101 x =200 m y =200 m
HP102 x =200 m y =400 m
H = konst. x=0m y=0-500m
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Snizeni je 0,02 m

4. Zjistéte rozsah ovlivnéni hladiny podzemni vody v okoli projektovaného jimaciho vrtu. Zjistéte, zda je
projektované Cerpané mnozstvi redlné, pokud se bude Cerpat po dobu 1 - 2 let. Zvodeii ma napjatou hladinu a
okrajovou podminku q =0, T =6,5.10” m*/s, M= 120 m, S = 0,0002, Q=1 I/s.

HV1 x=250m y=250m
q=0. x =700 m y=0-700 m
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3. Zjistéte rozsah ovlivnéni hladiny podzemni vody v okoli stavebni jamy. Navrhnéte systém odvodnéni pomoci
hydrogeologickych vrti tak, aby po 1 mésici Cerpani bylo ve stavebni jame dosazeno snizeni hladiny 3 metry.
Zvodei ma volnou hladinu a okrajovou podminkou H = konst., T = 3,4.10° m*/s, M= 15m, S = 0,15.

H = konst. x=0-1000 m y =900 m
F x =400 - 500 m y=300-400 m
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